

DELOITTE

Benefice ve Státní opeře

U příležitosti Mezinárodního dne stáří uspořádalo občanské sdružení Život 90 ve Státní opeře benefiční představení Turandot. Zástupci společnosti Deloitte při této příležitosti sdružení poděkovali za dosavadní aktivity a předali šek v hodnotě 137 tisíc korun. Na snímku předává Kateřina Marešová ze společnosti Deloitte šek Janu Lormanovi, řediteli občanského sdružení Život 90. Darovaná částka bude sloužit na nákup monitorovacích přístrojů Areion, které umožní seniorům zůstat co nejdéle v jejich přirozeném prostředí. Společnost Deloitte na oplátku převzala z rukou první dámy Livie Klausové bronzovou plaketu za významnou podporu Života 90.



ČESKÁ POJIŠŤOVNA

Milionová tečka za turné

Frontman skupiny Team Pavol Habera předal spolu s Richardem Kapsou, předsedou správní rady Nadace České pojišťovny, obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání šek v hodnotě 1,725 milionu korun. Peníze budou využity na pomoc při zapojování těžce zraněných lidí po dopravních nehodách zpět do aktivního života.

Finanční dar poskytly obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání Nadace ČP a skupina Team. V rámci úspěšného českého turné Česká pojišťovna Habera & Team Final Tour totiž putovalo z každého prodaného lístku 25 korun právě na projekt Návrat do života. Šek na sumu 1 725 000 korun předávali Vlastě Krejčové, ředitelce obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání, společně Pavol Habera a Richard Kapsa (uprostřed), předseda správní rady Nadace ČP.



NADACE VINCI

Auto pro Srdce

Nadace Vinci přivezla do Poděbrad radost v podobě dodávkového automobilu Renault Trafic. Obdarováno bylo občanské sdružení Handicap centrum Srdce, které poskytuje služby lidem se zdravotním, převážně mentálním postižením v denním stacionáři, týdenním stacionáři, sociálně terapeutické dílně a podporovaném bydlení. Automobil bude sloužit hlavně pro dopravu materiálů a výrobků chráněné dílny.

Zřizovateli Nadace Vinci jsou stavební firmy, které patří do francouzské stavební společnosti Vinci. Na snímku zleva ředitel sdružení Handicap centrum Srdce Michal Šmíd, Michaela Pařízková z Handicap centrum Srdce, patronka projektu Magdaléna Dvořáková a předseda správní rady Nadace Vinci Milan Valenta.



COCA-COLA

Manažeři na dětském hřišti

Společnost Coca-Cola připravila pro své zaměstnance v pořadí již čtvrtý ročník celoevropské iniciativy s názvem Live positively week. Zaměstnanci české pobočky se v rámci letošního ročníku rozhodli opět podpořit městskou část, kde má Coca-Cola své sídlo a výrobní závod. Ve spolupráci s radnicí Prahy 14 vybudovali dětské hřiště u Základní školy Chvaletická.

„Projekt Live positively nabízí našim zaměstnancům nejen příležitost k zamyslení nad změnou pracovního i životního stylu, ale také aktivní práci a zapojení v rámci prostředí, v němž působíme. Uvědomujeme si význam podpory lokálních komunit a kromě finančního příspěvku jsme se velmi rádi zapojili také fyzickou prací,“ říká Daniela Paličková, PR manažerka společnosti Coca-Cola Česká republika a Slovensko.



NADACE ZDEŇKA BAKALY

Podpora při studiu v zahraničí

Dvacet jedna studentů dostane letos finanční podporu od Nadace Zdeňka Bakaly v programu Scholarship. Po pohovorech, které proběhly v říjnu v Praze, je vybrala hodnotící komise, jejímiž členy byli mimo jiné Michaela Maláčová, Pepper de Callier, Jonathan Stein či Tomáš Sedláček. Studenti, kteří míří na univerzity Oxford, Cambridge, Harvard či Stanford, si rozdělí celkem deset milionů korun.

LBBW BANK CZ

Charitativní jamka pomáhá asociaci APLA

Charitativní jamka, tradiční součást golfových turnajů LBBW Bank CZ, vynesla v letošním roce celkem 37 880 korun. Tento výtěžek poputuje na konto asociace APLA Praha, Střední Čechy, která pomáhá dětem, mladým lidem a dospělým s poruchami autistického spektra a jejich rodinám. Asociace APLA se snaží dětem a mladistvým s poruchami autistického spektra usnadnit začlenění mezi zdravé vrstevníky, účast na aktivitách, které by bez pomoci asistenta nezahládli, a zaměřuje se i na organizaci sportovních a jiných volnočasových aktivit.

HB REAVIS

Grantová komise vybírala

Vybavení bytů pro dlouhodobé bydlení dospělých lidí s mentálním postižením, půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, úprava prostor denního stacionáře pro osoby s Alzheimerovou nemocí či vybavení místnosti pro osoby ohrožené sociálním vyloučením. Takové projekty vybrala z celkem 23 přihlášených grantová komise složená ze zástupců neziskové sféry a místních médií při rozdělení Grantu společnosti HB Reavis. Celkově komise rozdělila 500 tisíc korun.

BEBE BRUMÍK

Mezi ohroženými druhy zvítězil kuň Převalského

Značka BeBe Brumík připravila v Zoo Praha zábavný program pro všechny malé přírodovědce. Děti se zde mohly také zapojit do projektu na pomoc jednomu ze tří ohrožených druhů. Stačilo jen, aby na textilní vlajku namalovaly svého favorita. Největší přízeň si získal nepsaný symbol pražské zoologické zahrady, kuň Převalského. Značka BeBe Brumík proto podpoří projekt jeho návratu do volné přírody v Mongolsku finančním darem v hodnotě 50 tisíc korun.